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生徒会テーマ：感謝 ～「ありがとう」で溢れる学校へ～ 

 

 

 

後期前半が終了しました！ 平成の時代も残り僅かとなりました。 

慌ただしく１２月が過ぎ去ろうとしています。 

本校の図書室には右のようにクリスマスの飾り付 

けがされています。今年４月から図書ボランティ 

アで来ていただいている皆様から飾りつけをして 

いただきました。ありがとうございます。 

さて、この冬休みには、キリスト教、仏教、神 

道と様々な宗教の行事があり、異文化交流に寛容 

である日本の独特の文化を味わえます。私たちの 

生活の中では当たり前になっていますが世界の国 

国ではそうではありません。視野を広げて様々な 

文化を勉強することは、グローバル化が進むこの 

世の中では不可欠です。そのためにも、この冬休みには静かに読書を楽しむ時間をつくり、親子で語 

り合う時を過ごしてみてはいかがでしょうか。 

 さて、今年は心の教育を軸に生徒たちに話をしてきました。しかし、本年度も残りわずか。特に３

年生にとっては大事な岐路を迎えます。そこで終業日の集会では次のような話をしました。 

「私たちは多くの人々の援えを受けて生きている。しかし、大事な場面では、特に自分の人生におい

ては、自分で決定しなければならない。そこには、親が勧めたから、友達が誘ったからとかの言い訳

は通用しない。なぜなら最終的にすべて自分が選び決めることだから。だから、後悔することのない

ように、そこまでの過程で自分は何ができるか、また、何をしてきたかを、自問自答しながら精進し

てほしい。『やればできる。』これは今までにやったことがあるから発せられる言葉である。この冬休

みにしっかりと目標を立て、その目標が達成できるように取り組んでほしい。達成したときに初めて

『やればできた』という言葉が発せられる。そして。それが今後のあなたの『自信』となる。一つ一

つ自信を重ねて大きく成長してほしい。」 

 さて、保護者の皆様の中にはご覧になられた方もいると思いますが、ある番組で、学者の方が次の

ようなことをいっていました。（テストなど）結果が出たときに「その結果（点数）を褒めるのではな

く、その過程（努力して勉強したこと）を褒めることが大事だ」と。また、「頑張っているときには（頑

張れ、頑張れなど）声をかけず（かけたくなる気持ちを抑えて）しっかりと見守ることも大切だ」と

もいっていました。頑張っている姿があれば心の中で応援し、出た結果についてはそこまで精一杯努

力してきたことを褒めてあげることが大切かもしれません。ちなみに、テスト成績の良かった教科ば

かりを褒めると、その教科は勉強しなくなる可能性が高いそうです。気を付けましょう。 

 

校内駅伝・ロードレース大会で寒さも吹っ飛びました！ 

１２月１４日（金）、天気にも恵まれ標記大会を無事 

に開催できました。保護者の皆さまも多数応援に来てく 

ださり、今年最後の学校行事を賑やかながらも、さわや 

かな雰囲気の中で終えることができました。駅伝やマラ 

ソン大会は冬の風物詩として日本では大変人気のあるス 

ポーツです。特に駅伝競走は襷を繋ぐ行為がチームの心 

を繋ぐことと重なり熱い感動を与えてくれます。 

今年の入賞は右記のとおりです。おめでとうございま 

した。特に嬉しかったことは、走ることが苦手な子もた 

くさんいたと思いますが、体調不良の生徒以外は、みんな最後まで歯を食いしばりながらも粘り強く完

走してくれたことです。きついことを乗り越えて頑張ったことを自信として、これからの壁も乗り越え



てほしいと願います。 

≪ 結果 ≫ 

【駅伝の部】 

  団体の部  優勝：３年２・４組  ２位：２年１組  ３位：２年２・３・４組 

  区 間 賞  １区：豊島静香（２年２組） ２区：松原 匠（３年２組） 

        ３区：永田彩花（２年１組） ４区：長井響一（３年１組） 

        ５区：平野こゆき（３年２組）６区：麻生勇輔（３年１組） 

【ロードレースの部】 

  １年男子  １位：本山勇斗（２組） ２位：吉村成真（２組） ３位：堤 拓翔（２組） 

  １年女子  １位：谷口心春（２組） ２位：水野成美（２組） ３位：ハワード美月（１組） 

  ２年男子  １位：青山 蓮（１組） ２位：鴨川健治（１組） ３位：岡村貴之（１組） 

  ２年女子  １位：村上砂羽（１組） ２位：島田すみれ（２組）３位：神﨑風花（２組） 

  ３年男子  １位：小栗日向（２組） ２位：井手港斗（２組） ３位：辻 拓光（１組） 

  ３年女子  １位：山辺桃々（１組） ２位：汐月七穂（２組） ３位：冨川美乃里（２組） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

給食試食会を実施しました！ 

１２月１４日（金）の駅伝・ロードレース大会の日に合わせ 

て給食試食会を実施しました。１４名の保護者の皆さまに参加 

していただき、下記のような気付きや意見が出されましたので、 

ご紹介します。 

〇おいしかった。親子丼はどんぶりにすると少し物足りない 

感じがした。 

 〇家の味付けとの違いなど気付くことができてよかった。 

 〇中学生には少し量が足りない時があるようだ。 

 〇家庭の方が、どうしても濃い味付けになるので、体のことを考えて薄味を心掛けようと思った。 

  給食時間が短いのか、早食いになるといっているときがあり少し気になる。１日１本の牛乳、育ち 

盛りにはとても大事ですので助かります（自宅では飲まない）。 

〇濃い味に慣れてしまい薄味に感じました。家庭の味付けを見直すよいきっかけになったと思います。

〇毎日、心を込めて作っているビデオを見て感動しました。感謝の気持ちでいただきます。 

〇目視で虫を探したり給食づくりに愛情が注がれているビデオを見ました。ありがとうございます。 

 

後期後半は１月８日（火）からです。実力テストがありますので、 
しっかり勉強をさせてください（給食もあります）。事故やケガのな 
いように健康安全には気を付けて、良いお年をお迎えください。 


